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45 - ΠΡΟΠΑΓΆΝΔΑ ΦΡΙΚΑΛΕΌΤΗΤΑΣ 
 Από την ίδρυση του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος, στις 
24.2.1920/30 JdF, και ιδιαίτερα μετά την ήττα του Τρίτου Ράιχ στον Δεύτερο 
Παγκόσμιο Πόλεμο, η προπαγάνδα της θηριωδίας αποτέλεσε ένα σταθερό και 
αποτελεσματικό όπλο της εχθρικής πλευράς στον αγώνα της κατά του 
Εθνικοσοσιαλισμού. Η προπαγάνδα των φρικαλεοτήτων κατάφερε έτσι να δώσει 
μια εντελώς διαστρεβλωμένη, ανατριχιαστική εικόνα της ιδέας και του κόμματος, 
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η οποία επεκτάθηκε και στον εθνικοσοσιαλισμό της νέας γενιάς και καθορίζει 
ακόμη και σήμερα την εικόνα της κοινής γνώμης. 

Τα σημαντικότερα "επιχειρήματα" της προπαγάνδας της θηριωδίας είναι το ψέμα 
της προγραμματισμένης εξόντωσης του εβραϊσμού (το Ολοκαύτωμα, βλ. επίσης 
Τελική Λύση), το ψέμα της ενοχής για τον πόλεμο, το σύνθημα της επιδιωκόμενης 
δικτατορίας που υποτίθεται ότι κρύβεται πίσω από τη völkisch κινητοποίηση στο 
συνολικό κράτος, καθώς και ο ισχυρισμός ότι οι εθνικοσοσιαλιστές έβλεπαν τα 
μέλη των ξένων φυλών απλώς ως υπανθρώπους - αν και ο εθνικοσοσιαλισμός, με 
τη βιοπολιτική του σκέψη, δεν ισχυρίζεται τη διαφορά των φυλών και των λαών, 
αλλά μάλλον τη διαφορετικότητά τους (βλ. επίσης Διαφοροποίηση). Με όλα αυτά, 
μετά το τέλος του πολέμου, η προπαγάνδα της θηριωδίας κατάφερε στην 
πραγματικότητα να εξαλείψει εντελώς τον εθνικοσοσιαλισμό από τον αγώνα για 
τη διαμόρφωση της πολιτικής και να θέσει το κίνημα Völkische στο σύνολό του 
σε άμυνα. 

Η λαϊκή εκπαίδευση της αναθεωρητικής ιστοριογραφίας, που υποστηρίζεται από 
το σύνολο της εθνικής αντιπολίτευσης, στρέφεται κατά της προπαγάνδας της 
θηριωδίας. Αυτό βρίσκει επίσης την έγκριση της κοινότητας του Νέου Μετώπου, 
αλλά αρνείται να καταστήσει την άμυνα κατά της προπαγάνδας των 
φρικαλεοτήτων επίκεντρο της δικής της προπαγάνδας.  

Αντ' αυτού, τα αγνοεί και περνάει στην επίθεση αντί να αμύνεται για πάντα 
απέναντι σε κάθε φρικιαστικό ψέμα. Με αυτόν τον τρόπο, η προπαγάνδα των 
φρικαλεοτήτων του εχθρού χάνει την κυρίαρχη ψυχολογική της σημασία και 
τελικά καθίσταται αναποτελεσματική από τη διαδικασία μαζικής ψυχολογικής 
ανατροπής που θα επιφέρει η στρατηγική του Νέου Μετώπου. 

 

46 - HEAL 
Η σωτηρία είναι μια αρχαία έννοια από την έννοια της ζωής και τον εννοιολογικό 
κόσμο των γερμανικών λαών. Η έννοια περιελάμβανε: Ευτυχία, νόημα της ζωής, 
ευημερία του έθνους, της φυλής, της οικογένειας και του ατόμου, συμφωνία με 
τους θεούς, επιβεβαίωση της μοίρας, χαρά της ζωής. Από τον εννοιολογικό κόσμο 
των γερμανικών φυλών, ο όρος αυτός βρήκε το δρόμο του στο γερμανικό εθνικό 
κίνημα και τελικά στο κίνημα του εθνικοσοσιαλισμού, ο οποίος υιοθέτησε την 
ευχή για σωτηρία στον χαιρετισμό του ως Γερμανικό Χαιρετισμό. 

Αυτή η επιθυμία για σωτηρία πηγάζει από τη συνειδητοποίηση του πόσο μακριά 
από την παλιά έννοια της σωτηρίας βρίσκεται ο σημερινός κόσμος των μείον: 
πεσμένος στην παρακμή, αποκομμένος από την παράδοση, αποξενωμένος από 
τους νόμους της ζωής με μια ζωή αντίθετη προς το είδος και τη φύση, άρρωστος 
και στο έλεος του επικείμενου θανάτου του είδους του Άριου ανθρώπου (βλ. 
Άριος), του οποίου την επιβίωση και την ανανεωμένη άνθηση θέλει ωστόσο να 
καταστήσει δυνατή ο εθνικοσοσιαλισμός. Γι' αυτό η επιθυμία για σωτηρία 
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αποτελεί κεντρική έννοια της εθνικοσοσιαλιστικής στάσης ζωής, μια κήρυξη 
πολέμου κατά του παλιού κόσμου και μια δέσμευση για τη Νέα Τάξη. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός ορίζει τη σωτηρία συγκεκριμένα ως την ενότητα της 
γνώσης, της βούλησης και της δράσης του Άριου ανθρώπου στην υπηρεσία μιας 
ηθικά υψηλής ποιότητας ιδέας. Αυτή η ενότητα επιτρέπει στον άνθρωπο να γίνει 
προσωπικότητα και αποτελεί προϋπόθεση γι' αυτό. Η γνώση, η βούληση και η 
δράση, δηλαδή η γνώση, η βούληση και η πράξη, αποτελούν έτσι το θεμέλιο της 
εθνικοσοσιαλιστικής έννοιας της προσωπικότητας: 

 Η γνώση μεταδίδεται από την εθνικοσοσιαλιστική επιστημολογία του 
βιολογικού ανθρωπισμού, 

 η βούληση είναι η αποφασιστική προϋπόθεση για το πολιτικό αγωνιστικό 
κίνημα, το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα), 

 Η πράξη υλοποιείται ως αγώνας για την ύπαρξη, ο οποίος εξασφαλίζει τη 
διατήρηση και την ανάπτυξη των ειδών της εθνικής κοινότητας και έτσι 
υλοποιεί έναν νέο υψηλό πολιτισμό. 

Όλα αυτά είναι μέρος της εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής του ιδεαλισμού των αξιών. 

Με αυτόν τον τρόπο, ο εθνικοσοσιαλισμός εκπαιδεύει ανθρώπους που μπορούν 
και πάλι να γίνουν φορείς της σωτηρίας για τη φυλή τους και το λαό τους, 
συνεχίζοντας έτσι την παράδοση της γερμανικής έννοιας της σωτηρίας- 
ανθρώπους που, σύμφωνα με τα λόγια του Φύρερ Αδόλφου Χίτλερ, ως 
εθνικοσοσιαλιστές ενσαρκώνουν "την υψηλότερη αξία της φυλής και της 
προσωπικότητας". 

  

47 - ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ 
 Ο ισχυρισμός ότι η ναζιστική Γερμανία, σε σχέση με ένα πρόγραμμα γενοκτονίας 
κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, σκότωσε περίπου 6 εκατομμύρια 
Εβραίους, ένα μεγάλο μέρος από αυτούς με "εκτελέσεις με αέρια" - το σιωνιστικό 
σύνθημα γι' αυτό είναι: Ολοκαύτωμα - είναι η πιο δημοφιλής κατηγορία της 
αντιγερμανικής προπαγάνδας της θηριωδίας. Στην πραγματικότητα, όμως, η 
αναθεωρητική ιστοριογραφία έχει από καιρό εξετάσει κριτικά την κατηγορία του 
Ολοκαυτώματος και το παγκόσμιο κίνημα των εθνικοσοσιαλιστών την έχει 
ξεσκεπάσει ως εργαλείο πολιτικού αγώνα και υλικού και ηθικού εκβιασμού. Η 
διάψευση της προπαγάνδας των εχθρικών φρικαλεοτήτων, ωστόσο, δεν είναι 
καθήκον της προπαγάνδας του Νέου Μετώπου. Αυτό επαφίεται στη λαϊκή 
εκπαίδευση (εντός του κόμματος: εκπαίδευση). 

Αντίθετα, το Νέο Μέτωπο δηλώνει περήφανα τον στόχο του Εθνικοσοσιαλισμού 
να ξεπεράσει την επιρροή του Ιουδαϊσμού στον ευρωπαϊκό πολιτισμό, στη σκέψη 
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και το συναίσθημα, στη συνείδηση και το υποσυνείδητο του Άριου ανθρώπου 
(βλέπε Άριος) και να διαλύσει την πολιτική διεκδίκηση της εξουσίας καθώς και τις 
παγκόσμιες μηχανορραφίες του Σιωνισμού. Και τα δύο θα επιτευχθούν μέσω της 
Τελικής Λύσης του Εβραϊκού Ζητήματος, την οποία επιδιώκει και το Νέο 
Μέτωπο. 

Η ενεργή και επιθετική απαίτηση αυτής της Τελικής Λύσης και η εξήγηση του 
περιεχομένου της θα αντικρούσει πιθανότατα και αποτελεσματικά τον σιωνιστικό 
ισχυρισμό ότι η Τελική Λύση σημαίνει τη φυσική εξόντωση του εβραϊκού λαού - 
το Ολοκαύτωμα. Αυτό θα συμβάλει σημαντικά στο να σπάσουν τα δεσμά της 
σιωνιστικής υποτέλειας, του ηθικού εκβιασμού και της οικονομικής 
εκμετάλλευσης και να αποκατασταθεί η ελευθερία του γερμανικού έθνους. 

  

48 - ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΌΣ 
Ο ιμπεριαλισμός είναι η επιδίωξη μιας κοινότητας εξουσίας - πολιτικής, 
οικονομικής ή/και πολιτιστικής - για κυριαρχία επί άλλων κοινοτήτων, που δεν 
έχουν σχέση με το είδος τους. Επομένως, υπάρχει τόσο ένας ιμπεριαλισμός 
εξουσίας-πολιτικής (όπως αυτός των ΗΠΑ και της Σοβιετικής Ένωσης), ένας 
οικονομικός ιμπεριαλισμός (κυριαρχία των βιομηχανικών χωρών επί του Τρίτου 
Κόσμου) όσο και ένας πολιτιστικός ιμπεριαλισμός (ιδίως αυτός του 
αμερικανισμού), οι οποίοι, ωστόσο, δεν μπορούν πάντα να διαχωρίζονται με 
σαφήνεια, αλλά συχνά αποτελούν απλώς διαφορετικές εκφάνσεις του ίδιου 
ιμπεριαλισμού. Όλες οι ιδεολογίες που βασίζονται στον δογματισμό της 
ανθρώπινης ισότητας (π.χ. φιλελευθερισμός, μαρξισμός, ιουδαϊσμός-
χριστιανισμός) εξυπηρετούν επίσης συχνά ιμπεριαλιστικά συμφέροντα. Η πιο 
ακραία μορφή του ιμπεριαλισμού είναι η επιδίωξη της παγκόσμιας κυριαρχίας, 
όπως αυτή χαρακτηρίζει σήμερα κυρίως τον Σιωνισμό και τον Τεκτονισμό. 

Αντίθετα, ο εθνικοσοσιαλισμός, βασιζόμενος στη βιολογική του σκέψη, θεωρεί 
τον εαυτό του υπέρμαχο της ποικιλομορφίας των φυλών και των λαών (βλ. επίσης 
διαφοροποίηση) και αντλεί από αυτό την επιδίωξη και τον αγώνα του για το 
δικαίωμα στην αυτοδιάθεση και την ελευθερία. Ο εθνικοσοσιαλισμός αντιτάσσει 
στον ιμπεριαλισμό την ιδέα του Ράιχ (βλ. Ράιχ), το οποίο δημιουργεί οργανικές 
τάξεις μεγάλης κλίμακας χωρισμένες κατά φυλές και λαούς και εξασφαλίζει την 
ελευθερία, τη διατήρηση και την ανάπτυξη των ειδών των διαφόρων εθνικών 
κοινοτήτων. 

Σε αυτή τη βάση, ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς επιδιώκει μια Νέα Τάξη 
υπό το σύμβολο της Αρίας (βλ. Αρίας) κοινότητας των εθνών. Όσον αφορά τη 
Γερμανία και την Ευρώπη, το Νέο Μέτωπο μάχεται για το Τέταρτο Ράιχ. Η 
αυτοκρατορία αυτή θα περιλαμβάνει ομοσπονδίες γερμανικών, ρωμανικών και 
σλαβικών λαών και θα συνάψει σταθερή συμμαχία με τον κόσμο του Ισλάμ στη 
Βόρεια Αφρική και τη Μικρά Ασία και την Εγγύς Ανατολή, ο οποίος θα λογίζεται 
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ως μέρος του ευρύτερου ευρωπαϊκού ζωτικού χώρου (βλ. επίσης Τούρκοι, 
Παρσήδες και Ανατολικός Ινδοευρωπαϊσμός). Στη σφαίρα εξουσίας της Νέας 
Τάξης, κάθε ιμπεριαλισμός θα ξεπεραστεί και η ελευθερία των λαών θα 
διασφαλιστεί. 

 

49 - ΑΤΟΜΙΚΙΣΜΌΣ 
 Ο σύγχρονος ατομικισμός του σημερινού κόσμου του μείον ανάγεται στη στάση 
ζωής της επανάστασης του Διαφωτισμού, η οποία θέλησε να απελευθερώσει τον 
Ευρωπαίο άνθρωπο από τις καταναγκαστικές ιδέες του μεσαιωνικού χριστιανικού 
δογματισμού και τον αντιλαμβανόταν ως μια προσωπικότητα με αυτοπεποίθηση, 
ελεύθερη και αυτόνομη. Αυτή η αντίληψη, όπως και ολόκληρη η ιδεολογία του 
Διαφωτισμού, απέτυχε λόγω άγνοιας, αδιαφορίας για τη βιολογική φύση του 
ανθρώπου και, συνεπώς, για το γεγονός ότι ο άνθρωπος μπορεί να ζήσει μια ζωή 
με αξία και νόημα μόνο ως κοινοτικό ον και όχι ως απομονωμένο άτομο. 

Έτσι, ο αρχικός ιδεαλιστικός ατομικισμός του Διαφωτισμού εκφυλίστηκε γρήγορα 
στο ισόβιο ψέμα της αστικής τάξης και έγινε η δικαιολογία για το συμφέρον και 
τον υλισμό του αστικού ανθρώπου- αυτού του αστικού ανθρώπου που έγινε ο 
ίδιος ο τύπος της παρακμής της Άριας φυλής στο παρόν (βλ. Άριας). Πολιτικά, ο 
ατομικισμός ενσωματώνεται στην ιδεολογία του φιλελευθερισμού, οικονομικά 
στην οικονομική μορφή του καπιταλισμού. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός αντιπαραβάλλει τον εγωιστικό μαζικό άνθρωπο του αστικού 
ατομικισμού με την εικόνα του ανθρώπου ως εργάτη, τον δεσμευμένο στην 
κοινότητα άνθρωπο που αντιλαμβάνεται την ελευθερία όχι ως φύλλο συκής για το 
προσωπικό συμφέρον αλλά ως υπηρεσία προς την κοινότητα και έτσι ωριμάζει σε 
μια αληθινή προσωπικότητα, που είναι ο στόχος της εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής 
του αξιακού ιδεαλισμού. 

  

50 - ΔΙΕΘΝΙΣΜΌΣ 
 Κάθε διεθνισμός είναι καρπός της δογματικής πίστης στην ισότητα όλων των 
ανθρώπων, η οποία έχει προ πολλού διαψευστεί από τη φυσική επιστήμη (βλ. 
επίσης δογματισμός). Αυτή η λανθασμένη πίστη στην ισότητα των ανθρώπινων 
όντων οδηγεί στον διεθνισμό, ο οποίος θέλει σταθερά να υποτάξει όλα τα 
ανθρώπινα όντα ιδεολογικά, πολιτικά, πολιτιστικά, κοινωνικά και/ή θρησκευτικά 
σε ένα ενιαίο - διεθνές - σύστημα. Αυτός ο διεθνισμός υπάρχει σε ποικίλες, επίσης 
αμοιβαία αντιφατικές και ανταγωνιστικές μορφές και διέπει τα περισσότερα από 
τα σημαντικά πολιτικά ή θρησκευτικά ρεύματα του παρόντος. Ο φιλελεύθερος 
καπιταλισμός, ο μαρξισμός, ο χριστιανισμός, το ισλάμ και ο τεκτονισμός, μεταξύ 
άλλων, έχουν διεθνιστικό προσανατολισμό. 
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Ο διεθνισμός βρίσκει την πιο ξεκάθαρη έκφραση και τη λογική του συνέπεια 
πρώτα στον ιμπεριαλισμό και τελικά στον στόχο της παγκόσμιας κυριαρχίας. 
Επειδή όμως στην πραγματικότητα οι άνθρωποι δεν είναι ίσοι αλλά άνισοι και 
βιολογικά χωρισμένοι σε φυλές, λαούς και τα δύο φύλα, η παγκόσμια κυριαρχία 
είναι δυνατή μόνο ως κτηνώδης τυραννία ή ως εξισωτικός και παρακμιακός, 
υλιστικός παγκόσμιος πολιτισμός (βλέπε επίσης υλισμός, παρακμή και 
αμερικανισμός). 

Ο σιωνισμός συμμαχεί με τον διεθνισμό στον στόχο του για παγκόσμια κυριαρχία. 
Ωστόσο, ο ίδιος ο Σιωνισμός δεν είναι μια διεθνιστική ιδεολογία, αλλά το ακραίο 
εθνικιστικό και ρατσιστικό κίνημα του Ιουδαϊσμού: 

Ο Σιωνισμός είναι η οργανωμένη δύναμη του παγκόσμιου Εβραϊσμού με 
στόχο την παγκόσμια κυριαρχία! 

Ο σιωνισμός, ωστόσο, προσπαθεί συνειδητά και εντατικά να θέσει υπό τον έλεγχό 
του όλες τις εκφράσεις του διεθνισμού, προκειμένου να κάνει τον "ένα κόσμο" 
υπό την εβραϊκή κυριαρχία να φανεί επιθυμητός στους παραπλανημένους και 
παραπλανημένους οπαδούς του. Αντίθετα, ο εθνικοσοσιαλισμός υπερασπίζεται 
την ελευθερία και την ποικιλομορφία των φυλών και των λαών (βλ. επίσης 
διαφοροποίηση). 

Αν και ο εθνικοσοσιαλισμός είναι επίσης ένα παγκόσμιο κίνημα και περιλαμβάνει 
όλους τους άριους λαούς (βλ. Άριος), δεν είναι διεθνιστικός αλλά υπερεθνικός. Η 
αρχή της δεν είναι η ισότητα και η ισονομία, αλλά η ποικιλομορφία της ζωής. Ο 
υπερεθνικός της στόχος δεν είναι η παγκόσμια κυριαρχία, αλλά η διατήρηση και 
ανάπτυξη της Άριας φυλής και των λαών της. Είναι επίσης αποκλειστικά φυλετικά 
προσανατολισμένη και δεν στρατολογεί οπαδούς από μη λευκές φυλές. Ο 
εθνικοσοσιαλισμός είναι έτσι ένα προπύργιο ενάντια σε κάθε διεθνισμό και υπέρ 
της ελευθερίας των λαών, ενάντια στην τυραννία ή την παρακμή της παγκόσμιας 
κυριαρχίας και υπέρ μιας παγκόσμιας τάξης πραγμάτων που χωρίζεται φυλετικά 
σε κοινότητες λαών με βάση το είδος και τη φύση (βλ. επίσης Νέα Τάξη). 

  

51 - ΙΣΛΑΜ 
 Το Ισλάμ είναι μια δογματική θρησκεία της αποκάλυψης που προέρχεται από τη 
σκέψη και το συναίσθημα της σημιτικής φυλής. Έτσι, παραμένει τόσο ξένος προς 
τον Άριο όσο και ο Ιουδαϊσμός, ο Χριστιανισμός με εβραϊκή επιρροή, ο 
Μαρξισμός, ο φιλελευθερισμός και όλες οι άλλες δογματικές ιδεολογίες (βλ. 
επίσης Δογματισμός). Στο βαθμό που συμβάλλει στην αλλοτρίωση του ζωτικού 
χώρου της άριας φυλής, πρέπει επομένως να απορριφθεί. 

Πιο σημαντικό, ωστόσο, είναι το γεγονός ότι το Ισλάμ είναι η κυρίαρχη θρησκεία 
και ο τρόπος ζωής μεταξύ των Αράβων, ο οποίος, λόγω των διδασκαλιών του, 
είναι ο ίδιος εντελώς απρόσβλητος από τις επιρροές του φιλελεύθερου 
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καπιταλισμού ή του μαρξισμού, επιτρέποντας έτσι στο αραβικό έθνος να 
αντισταθεί άνευ όρων στον ιμπεριαλισμό των υπερδυνάμεων ΗΠΑ και Σοβιετικής 
Ένωσης. Σε αυτό προστίθεται η αραβική απόρριψη του σιωνισμού, ο οποίος έχει 
γίνει "ιερός πόλεμος" μέσω της δύναμης και του μηνύματος του Ισλάμ. Τέλος, το 
Ισλάμ είναι αυστηρά ενάντια σε κάθε υποταγή στα συμφέροντα και έτσι αποτελεί 
ιδανικό σύμμαχο του εθνικοσοσιαλισμού και ισχυρό προπύργιο κατά του 
καπιταλισμού. 

Για όλους αυτούς τους λόγους, η κοινότητα της σκέψης του Νέου Μετώπου 
βλέπει το Ισλάμ ως έναν πολύ θετικό παράγοντα εξωτερικής πολιτικής και, στο 
πλαίσιο της Νέας Τάξης και του Τέταρτου Ράιχ της, επιδιώκει μια συμμαχία μαζί 
του στον αγώνα ενάντια στον κυρίαρχο κόσμο των μείον. 

  

52 - ΕΒΡΑΪΚΆ 
 Ο Ιουδαϊσμός πρέπει να γίνει κατανοητός πρωτίστως ως λαός και όχι ως 
θρησκευτική κοινότητα. Πρόκειται για έναν ξεχωριστό λαό με κοινή γλώσσα, 
πολιτισμό και ιστορία και ένα κοινό μείγμα αίματος που προστατεύεται από 
σκληρούς, θρησκευτικά υποστηριζόμενους φυλετικούς νόμους, οι οποίοι είναι 
ξένοι προς τους λαούς της άριας φυλής. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο 
εθνικοσοσιαλισμός απαιτεί φυλετικό διαχωρισμό μεταξύ Εβραίων και Αρίων.  

Παρ' όλα αυτά, η πολιτική σημασία της φυλετικής μείξης μεταξύ Εβραίων και 
Αρίων έχει μάλλον υπερεκτιμηθεί κατά πολύ ιστορικά. Πιο σημαντική και πιο 
καταστροφική από αυτόν τον εκφυλισμό είναι η διείσδυση του Εβραϊσμού ως 
πνευματικής δύναμης στην πολιτιστική ιστορία των Άριων λαών. Γι' αυτό το λόγο 
το κομματικό πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού 
Κόμματος διακηρύσσει στο σημείο 24 ότι η αντίσταση στο "εβραϊκό υλιστικό 
πνεύμα μέσα και έξω από εμάς" είναι προϋπόθεση για την ανάκαμψη του 
γερμανικού λαού - κάτι που ισχύει mutatis mutandis για όλους τους άριους λαούς. 

Αυτό το "εβραϊκό υλιστικό πνεύμα" πηγάζει από την εβραϊκή θρησκεία, η οποία 
θέλει να ρυθμίσει και να καθορίσει πλήρως τη ζωή του εβραϊκού λαού, έτσι ώστε 
να επιδιώκεται η ταυτότητα της ζωής των ανθρώπων και της θρησκείας των 
ανθρώπων. Χαρακτηριστικά του Ιουδαϊσμού, ως πνευματικής-θρησκευτικής 
δύναμης και των μοιραίων επιρροών του, είναι πάνω απ' όλα ο δογματισμός, ο 
φανατισμός, η ιδεολογία της ισότητας και του ατομικισμού, τα οποία είναι 
εντελώς ξένα προς το άρειο πνεύμα, αλλά έγιναν ιστορικά ισχυρά μέσω της 
εβραϊκής επιρροής στον άρειο πολιτισμό. 

Αυτή η επιρροή ξεκίνησε με τον χριστιανισμό και συνεχίστηκε με μη 
θρησκευτική μορφή ως στάση ζωής σε πολλές άλλες δογματικές ιδεολογίες, όπως 
ο μαρξισμός, ο φιλελεύθερος καπιταλισμός και η ψυχανάλυση, για να καταλήξει 
τελικά στον υλισμό, εντελώς απαλλαγμένο από κάθε πνευματικό περιεχόμενο. 
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Κατά συνέπεια, ο Ιουδαϊσμός ιστορικά συμμετείχε ουσιαστικά στην αποξένωση 
του Άριου ανθρώπου από τη φυσική του κατανόηση της ζωής και του κόσμου, στο 
χάσμα μεταξύ της φύσης και του πολιτισμού του, και ως εκ τούτου αποτέλεσε 
σημαντική αιτία της παρακμής του. 

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο αγώνας του Εθνικοσοσιαλισμού κατά του 
Ιουδαϊσμού - ο αντισημιτισμός - είναι ένα σημαντικό μέρος του αγώνα του κατά 
του παρακμιακού κόσμου των μείον και για τη Νέα Τάξη. Αυτός ο αγώνας του 
αντισημιτισμού είναι πάνω απ' όλα ένας ιδεολογικός και πνευματικός αμυντικός 
αγώνας, ο οποίος δεν αφορά τον εβραϊκό λαό ή ακόμη και κάθε μεμονωμένο 
Εβραίο, αλλά θέλει και θα σπάσει την επιρροή της εβραϊκής σκέψης και των 
εβραϊκών συναισθημάτων στους άριους λαούς. 

Εκτός από τις προαναφερθείσες συμπεριφορές και τα συναισθήματα, που είναι 
ξένα προς τους Άριους, η θρησκεία του Ιουδαϊσμού χαρακτηρίζεται από τον στόχο 
της: παγκόσμια κυριαρχία! 

Αυτός ο εξουσιαστικός-πολιτικός στόχος του Ιουδαϊσμού ενσαρκώνεται στο 
πολιτικό κίνημα του Σιωνισμού. Αυτό αντιπροσωπεύει το εβραϊκό εθνικό κίνημα, 
τον φορέα της θέλησης του εβραϊκού λαού, και συνεπώς περιλαμβάνει και τους 
μη θρησκευόμενους Εβραίους στην προσπάθειά τους για παγκόσμια κυριαρχία. 

Ο σιωνισμός είναι επομένως η πολιτική άμυνα κατά του εθνικοσοσιαλισμού, 
επειδή είναι η οργανωμένη δύναμη του παγκόσμιου εβραϊσμού. Είναι μια 
αποτρόπαια προπαγάνδα ότι ο εθνικοσοσιαλισμός θέλει να λύσει το εβραϊκό 
πρόβλημα με την εξόντωση του εβραϊκού λαού - το λεγόμενο Ολοκαύτωμα. 
Αντίθετα, πρέπει να επιλυθεί με μια πολιτική τελική λύση, η οποία δεν αποσκοπεί 
ούτε στη δίωξη μεμονωμένων Εβραίων ούτε καν στην εξόντωση ολόκληρου του 
λαού, αλλά στην ελευθερία και την ανεξαρτησία των Αρίων λαών από κάθε 
εβραϊκή επιρροή και κάθε σιωνιστική εξουσία. 
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22. 

 

   Μπαίνοντας στην αγαπημένη μου καφετέρια, είδα έναν γνωστό μου να με καλεί 
ενθουσιασμένος στο τραπέζι του. Είπε ότι είχε κάτι να μου δείξει. Έβαλε το χέρι 
του στην τσέπη του και το έβγαλε προσεκτικά για να μην το δει κανείς άλλος που 
καθόταν εκεί κοντά. 

   Έκανα ένα τράνταγμα όταν αυτό που αποκάλυψε αποδείχθηκε ότι ήταν ένα 
αυτοκόλλητο NSDAP/AO Niggers Beware. Προφανώς, το πήρε από το διπλανό 
βιβλιοπωλείο, το οποίο "σπείρω" τακτικά. (Και τα δύο μαγαζιά τινάχτηκαν στον 
αέρα από τον σεισμό. Το βιβλιοπωλείο άνοιξε ξανά σε μια προσωρινή σκηνή. Θα 
το σπείρω όταν πάρω τα αυτοκόλλητα). 

   Είπε ότι επρόκειτο να το δείξει σε κάποιους άλλους ανθρώπους και του είπα ότι 
ήταν μια θαυμάσια ιδέα. 

 

 

23. 

 

   Ο Χάινριχ εργαζόταν ως πολιτικός υπάλληλος του στρατού της Δυτικής 
Γερμανίας ("Bundeswehr"). Ήταν επίσης γνωστός ως ο "τοπικός ναζί". 

   Μια μέρα έφτασε μια άλλη ομάδα νεοσύλλεκτων, περίπου 150 άνδρες, για 
εκπαίδευση. Λίγες μέρες αργότερα, μια μεγάλη, 17" Χ 22", κόκκινη-λευκή-μαύρη 
αφίσα του NSDAP/AO εμφανίστηκε στον τοίχο ενός κτιρίου της βάσης. 

   Τρεις αξιωματικοί των στρατιωτικών μυστικών υπηρεσιών ("M.A.D.", όπως 
ταιριάζει) ήρθαν από το Αμβούργο για να ερευνήσουν αυτό το "αδίκημα". 
Φυσικά, ανέκριναν τον Χάινριχ. 

   "Όχι, δεν το έκανα εγώ. Και δεν ξέρω ποιος το έκανε", ήταν η ειλικρινής 
απάντησή του. 

   Μια εβδομάδα αργότερα τοποθέτησε ένα αυτοκόλλητο NSDAP/AO στο ίδιο 
σημείο που είχε ανακαλυφθεί η αφίσα. 

   Ο Χάινριχ και ο άγνωστος σύντροφος δεν συναντήθηκαν ποτέ. Αλλά μετά από 
αυτό ο καθένας ήξερε ότι δεν ήταν μόνος του. 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 
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24. 

 

   Την πρώτη φορά που πέταξα στην Ευρώπη πήρα την "Icelandic Airlines", επειδή 
ήταν η φθηνότερη διαθέσιμη πτήση. Φυσικά, αυτό το γεγονός προσέλκυσε 
πολλούς εθνικοσοσιαλιστές. 

   Όταν το πρόγραμμα έκανε μια σύντομη στάση στην Ισλανδία, επισκέφθηκα το 
κατάστημα δώρων. Καθώς δεν έβλεπα αυτό που είχα στο μυαλό μου, ρώτησα την 
κοπέλα αν είχαν κάτι με σβάστικα. Αλλά εκείνη δεν ήξερε τι είναι η "σβάστικα". 
Έτσι έβαλα το χέρι στην τσέπη μου, έβγαλα ένα γερμανικό μετάλλιο του Β' 
Παγκοσμίου Πολέμου και έδειξα τη σβάστικα. Κούνησε γρήγορα το κεφάλι της: 
"Όχι, δεν έχουμε τίποτα τέτοιο!". 

   Εν τω μεταξύ, έπρεπε να κάνω μήνυση στην τουαλέτα. Όταν κάθισα, είδα ένα 
αυτοκόλλητο με σβάστικα στην πόρτα. Φαινόταν μοναχικό, οπότε έβαλα ένα 
αυτοκόλλητο NSDAP/AO ακριβώς δίπλα του. 
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